

»放不下的杯具……

3·26 醉驾案肇事者:平时很少沾酒,偏偏那天喝多了

醉驾撞人是我命中劫数

3月26日发生在玄武大道的醉驾车祸,是继张明宝案后南京最严重的醉驾惨案。“我平常很少喝酒,也许是命中注定我的劫数吧!”案发后,肇事者查伟俊表示会尽最大努力对两名死者的家属作出赔偿。目前,此案已经被移送到检方。

通讯员 玄检 快报记者 李梦雅

他又陪着客户去KTV玩了一趟,考虑到要开车,查伟俊喝了一瓶矿泉水。

玩结束后,查伟俊的一位没有喝酒的客户将“帕萨特”开到了酒店,到次日零点,查伟俊考虑到喝酒已经过了5个小时了,便决定铤而走险开车回家。“我平常白酒能喝七八两,当时我觉得自己酒已经醒了,所以才敢开车!”查伟俊说,就是因为太自信酿下了恶果。

发现行人时,已来不及了

据悉,3月26日零点许,查伟俊驾车行驶上玄武大道的时

速约为80~85公里。查伟俊说,这条路他经常走,平常行人不是很多。“因为对道路很熟悉,我很自信,而且也只开了近光灯,能见度也就20米左右,所以等到我发现那两名行人(一男一女)的时候,已经来不及了!”查伟俊说。

意识到撞人后,查伟俊立即下车查看,他称在打了单位电话之后,还拨打过122。“当时,那两个行人还在动的,我知道交通事故后是不能移动伤者的,就没有碰他们,然后我就到前面挡着,防止后面的车对他们二次碾轧。”查伟俊说。

而案发后经检测,查伟俊血液酒精含量为99.7mg/100ml,超过了80mg/100ml的醉酒标准,为醉酒驾驶。

肇事者负主要责任,行人负次要责任

4月1日,南京市公安局交通管理局第一大队道路交通事

故认定书作出对此案事故形成原因分析,认定查伟俊醉酒驾驶机动车在道路上行驶、对横过道路的行人观察疏忽,且未确保安全速度,是导致事故发生的主要原因。死者孙平、谢媛媛横过道路时未从过街设施通过,也是导致事故发生的原因之一。根据《道路交通事故处理程序规定》认定:查伟俊负主要责任,孙平和谢媛媛负次要责任。

对于自己所犯的罪行,查伟俊供认不讳,并表示自己虽然经济条件不是很好,但会尽最大努力作出赔偿。“我平常很少喝酒,也许是命中注定我的劫数吧!”查伟俊说。日前,此案正在玄武区检察院审查中。昨日下午,记者也联系了佳和日化的一位工作人员,对方告诉记者,他们公司目前有专门人员处理此事,赔偿事宜均会按照相关规定来办理。(文中人物系化名)

大学食堂门口有人捞地沟油

河海大学:属正当回收,食堂用油绝对放心

网上近日出现一段视频引起广泛关注:在河海大学本部校区第五食堂门外,两名男子拿着工具打捞地沟油。联想到媒体最近对地沟油危害的报道,许多人跟帖展开讨论。是何人在高校打捞地沟油?这些地沟油流向何处?记者昨天进行了一番调查。

在西祠网“河海同窗情”版有一段长1分20秒的视频,引起很多人的讨论。视频中的地点,正是河海大学本部校区第五食堂的门外。视频的主角是两名男子,拿着长长的竹竿和勺子等工具,掀起几块水泥窨井盖,打捞废油,然后再倒到大塑料桶中。桶装满后,他们合力搬上一辆灰色的面包车,然后开车离开。这段视频跟帖者很多,多数人认为在高校校园明目张胆地打捞地沟油,有碍清洁。还有对食堂的卫生担忧起来。

昨天下午,根据视频显示的场景,记者在河海大学本部校区找到打捞地沟油的地方,掀起水泥盖,阵阵恶臭扑面而来。下面是一个下水沟,约一米多深,有一些食物残渣。

高校门卫把关很严,捞油人员和车辆是如何进来的?记者来到河海大学保卫处,敲开保卫处胡处长办公室,发现他正在看这段捞地沟油的视频。胡处长表示,“网上有误解,其实是正规的废油加工企业进校打捞地沟油,运出去加工做工业肥皂的。”

究竟是哪家企业?胡处长打电话给后勤和食堂经理后只是说,“是鼓楼区环保局指定的企业,他们把油运到哪儿了,我们也不知道。”为何在食堂门口公然打捞?胡处长解释,“那儿有一个化油池,那些人捞出废油,下面的污水再直接排入下水道,这样也减少了污染。来打捞的是有合法证件的地沟油处理单位,学校与他们签有协议,允许他们夜晚和凌晨来捞。”

胡处长特别强调,学校食堂使用的米面油都是集中统一采购的,供应商经过严格把关,质量绝对没有问题。“食堂做的菜口味不一定最好,但安全绝对可以放心,地沟油绝不可流入食堂。”

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

醉汉猝死,同桌朋友全傻了

一名男子参加朋友聚会时喝多了,几个朋友将他送回家中。然而让朋友们感到震惊的是,第二天一大早,男子突然离世。家属为此将6个一同喝酒的朋友告上法院,昨天上午栖霞区法院迈皋桥法庭开庭审理此案。

62岁的韩华(化名)在钓鱼中结识了一些同好,大家经常到迈皋桥附近的一家土菜馆聚餐。在朋友看来,老韩人不错,酒量

也不错,每次吃饭都要喝酒。韩华的妻子证实了这一点。今年过年前,为了感谢老顾客,土菜馆老板特地找到韩华的这个朋友圈,请大家2月7日晚上来吃饭。当天晚上,9个人已经围着饭桌坐下,朋友老张给韩华打电话催他快来,不久韩华就匆匆赶到。“今天在六合金牛湖玩的,玩得不愉快。”韩华这样告诉老张。酒席开始后,大家开始轮流敬酒。酒

过三巡后,老韩喝得猛了些。“喝了大概半斤多白酒后就靠在椅子上,不怎么说话了。”当晚7点半,几个朋友把老韩送回家。“我们把他一直抬回家,放到床上,老韩爱人还对我们说谢谢的。”老张说,韩华告诉他们,老韩那天中午也喝了酒。

在事后派出所的调查中,老韩的说法被几个朋友的证词所印证。“9个人去派出所做笔录,结果做了6个警察就说不用再做了,因为大家说法都一样。”

韩妻表示,老韩被抬进家的时候姿势不太对劲。“他头是

朝下的。”韩妻回忆说,第二天一大早,她去看老韩,发现他与前一天晚上躺着的姿势一模一样,马上拨打110。韩华被送到医院后,医院诊断为猝死。

由于不是刑事案件,韩华没有进行尸检就火化了。很快,家属将当天与韩华喝酒的6名酒友告到栖霞区法院,索赔死亡赔偿金、精神抚慰金等损失共计40多万元。

“那晚没有人灌他酒。医院的诊断也没有记载老韩有饮酒过量的情况,并没有证据证明老韩喝酒与其猝死有因果关系。”被告方共同聘请的律师答辩认为。老张感到很无辜:“他喝醉了,我们已经把完好无损地把他送回家了,还要我们怎么样?”目前此案仍在审理过程中。

通讯员 咸研 快报记者 马乐乐

4月16日,国美迎娶最“潮”新娘妇儿

被誉为“目前国内最高体验标准”的电器卖场——国美新街口·新活馆4月16日正式开业,亮相金陵。

据悉,全新的国美电器新街口·新活馆在商品丰富度、品牌入驻率及新品占有率上均会达到行业现阶段的最高标准。截止到目前,已有超过1000个来自全球的家电品牌取得新活馆人“馆”门票。新街口·新活馆对经营的产品进行了全面的品类细分,新增的品类、品牌,商品将从原来的2万件左右增加至5万多件,所有带“电”的商品基本上都能在新活馆找到。届时,新街口·新活馆将成为南京电器品丰富度最高的卖场。同时,新街口·新活馆还计划将原占30%份额的3C产品市场份额提升至45%左右。

“新街口·新活馆会是潮流家电的集中营

”,南京国美电器相关负责人介绍说,目前国美集团首批409款低碳、节能的“世博家电”在新活馆开业后将全部进驻,届时,这些代表“绿色”、“节能”的时尚电器产品将和消费者零距离接触。

拥有10000多平米营业面积、超过50000件商品出样的新街口·新活馆将以“体验”作为核心理念,为消费者创造一种前所未有的购物感受。在即将开业的国美新街口·新活馆里,体验的乐趣将会是消费者从未有过的:中华料理区现场烹饪美食,顾客可以尽情免费品尝;在单反体验区内,你可以随手拿起一台数码相机和朋友留个影;游戏区免费试玩各种最新游戏;高清电视区,看一部时下的火爆大片也是不错的选择……新街口·新活馆带来的不是主客双方无休无止的买卖交易,而是无拘无束的欢乐体验。

二级建造师《管理》免费公开课
时间:4月10日9:00-12:00
监理《协议过关班》热招
专家辅导、过关率高 83220953、83220963

公办专、本(学位)

正规成人学历

自考、成教、网络,教育部电子注册,专业全,可提前毕业

南航西大门旁 惠之源教育 84896624 1895190083

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

当众讲话训练

南京卡耐基学校成功学经典课程

当众讲话开班时间:4月12日(周五)晚班,4月18日(周一)晚班,5月1日(周五)晚班

人际关系:4月13日晚班,4月1日(周五)晚班

免费咨询:帮你了解真正的卡耐基培训,每周四、周六

体能训练:帮助你建立自信,克服恐惧,做到自信前奏。

报名电话:025-84110556 84252000

网址:www.njkaej.com.cn

报名电话:025-84110556 84252000